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Pseudocoédigo/Exercicio —  Construa 0
pseudocodigo de um algoritmo para obter o resultado
da divisao de dois numeros inteiros quaisquer.

algoritmo “exercicio 8.0”
var n1, n2: inteiro
res: real
inicio
escreva (“Digite o dividendo inteiro: )
leia (n1)
escreva (“Digite o divisor inteiro: ”)
leia (n2)
res=—mtinZ_
escreva (“Resultado da divisao: ”, res)
fimalgoritmo

a7 NAF
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Pseudocoédigo/Exercicio —  Construa 0
pseudocodigo de um algoritmo para obter o resultado
da divisao de dois numeros inteiros quaisquer.
algoritmo “exercicio 8.1”
var n1, n2: inteiro
res: real
inicio
escreva (“Digite o dividendo inteiro: )
leia (n1)
escreva (“Digite o divisor inteiro: )
leia (n2)
se (n2<>0) entao
res <-n1/n2
escreva (“Resultado da divisao: ”, res)
fimse
fimalgoritmo

M F
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Pseudocoédigo/Exercicio — Construa o pseudocodigo de
um algoritmo para obter o resultado da divisao de dois
numeros inteiros quaisquer.
algoritmo “exercicio 8.2”
var n1, n2: inteiro
res: real
inicio
escreva (“Digite o dividendo inteiro: )
leia (n1)
escreva (“Digite o divisor inteiro: )
leia (n2)
se (n2<>0) entao
res <-n1/n2
escreva (“Resultado da divisao: ”, res)
fimse
se (n2=0) entao
escreva (“Impossivel dividir!”)
fimse

fimalgoritmo
NS
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1. Instrucao condicional composta

Sintaxe:

se (<expressao-logica>) entao
<sequéncia-de-comandos-1>
senao
<sequéncia-de-comandos-2>
fimse

M F
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Pseudocodigo/Exercicio — Construa o pseudocodigo
de um algoritmo para obter o resultado da divisao de
dois numeros inteiros quaisquer.
algoritmo “exercicio 8.3”
var n1, n2: inteiro
res: real
inicio
escreva (“Digite o dividendo inteiro: )
leia (n1)
escreva (“Digite o divisor inteiro: )
leia (n2)
se (n2=0) entao
escreva (“Impossivel dividir!”)
senao
res <-n1/ n2
escreva (“Resultado da divisao: ”, res)
fimse

fimalgoritmo
o PAIF
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Fluxograma

Vimos o simbolo quando falamos sobre
fluxograma. Este simbolo nos permite implementar
a instrugao “se entao” e "se entao senao”. Exemplo:

l

Verdadeiro

<sequéncia-de-comandos> 4»‘ ..

Verdadeiro .
<sequéncia-de-comandos1>— . . .

<expressao-logica>

<expressao-logica>

92 Falso A VASF
I <sequéncia-de-comandos2> lN
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Fluxograma/Exercicio — Com base no que foi
exposto construa um fluxograma para obter o
resultado da divisao de dois numeros inteiros
qualsquer

_________________________ ‘O resultado da
' n1, n2 inteiro divisdo é ” i

Res real

____________ l

“Digite o res <-n1/n2
dividendo
inteiro:”

falso

I/ erdadelro “Impossivel
n1 Dividir”

“Digite o
divisor
inteiro:” lN\ASF
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Exercicio 9 - Construa um algoritmo,
representando-o atraves de um pseudocddigo e
atraves de um fluxograma, que calcule o salario
liquido de um funcionario. O algoritmo recebe
através do teclado o salario bruto de um
determinado funcionario, caso este seja inferior a
R$ 300,00 é descontado 5% em impostos, se o
salario variar de R$ 300,00 até 1.200,00 é
descontado 10% em impostos, se esse for
superior a R$ 1.200,00 é descontado 15% em
impostos. Ao final o algoritmo deve exibir o
salario liquido do funcionario.

M F



algoritmo “exercicio 9a”
var salario: real

inicic
escreva (“Entre com o salario bruto do funeionario: ”)
leia (salarie

se (salario<300.0) entao
salario <- salariqQ®*0.95

fimse

se ((salario>=300) e (salario<=1200)) entao
salario <- salario*0,9{

fimse

se (salario>1200) entao
salario <»$Salario*0.85

fimse

escreva (“O salario liquido do funcionario é:®

escreva (salario:6:2)

Imalgoritmo

05 NAF



algoritmo “exercicio 9b”
var salario: real
inicio
escreva (“Entre com o salario bruto do funcionario: )
leia (salario)
se (salario<300.0) entao
salario <- salario*0.95

senao
se ((salario>=300) e (salario<=1200)) entao

salario <- salario*0.90
senao
salario <- salario*0.85
fimse
fimse
escreva (“O salario liquido do funcionario é: ”)
escreva (salario:6:2)
fimalgoritmo

M F
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“Entre como
salario bruto do
funcionario:”

salario

salario<300

verdadeiro

__________________

salario<=1200

J/verdadeiro

salario <- 0.85 * salario

salario <- 0.9 * salario

—>

salario <- 0.95 * salario

“O salario liquido
do funcionario é: ”’

N

N

<Sa|ario:6:2>

Fim

M F
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Exercicio 10 - Faca um algoritmo,
representando-o atraveés de um
pseudocodigo e através de um fluxograma,
para ler trés valores reais e informar se
estes podem ou nao formar os lados de um
triangulo, e qual tipo de triangulo seria:
Equilatero, Isosceles ou Escaleno.

M F



